

Presseüberblick

“Frauen und Unternehmertum”

6. Internationale Konferenz

Donnerstag, 01. Dezember 2016

Zagreb Youth Theater, Zagreb

Gordana Kovačević ist die mächtigste Frau im kroatischen Business¹

Gordana Kovačević je najmoćnija žena hrvatskog biznisa



Foto: lider.media 01. 12. 2016.

Tjednik Lider organizira 6. konferenciju "Žene u biznisu", na kojoj se prigodno obratila predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović.

Na tradicionalnom predstavljanju Liderove liste 300 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa prvo je mjesto i ove godine osvojila predsjednica Uprave Eriksona Nikola Tesla **Gordana Kovačević**.

*Žene u Hrvatskoj značajno su podzastupljene u poduzetničkim strukturama, kao što je i njihov postotak u STEM zanimanjima minoran. Razlozi za takvu situaciju su duboki i potrebno će biti dugo vremena da se ti problemi riješe, rekla je **Grabar Kitarović**.*

Okupljene na konferenciji pozdravili su Njegova ekscelencija **Thomas E. Schultze**, veleposlanik SR Njemačke u Hrvatskoj, te **Michael A. Lange** direktor zaklade Konrad-Adenauer-Stiftung, predstavnici Njemačke, države partnera konferencije.

¹ <http://vijesti.hrt.hr/363053/konferencija-zene-u-biznisu>

Kolinda Grabar-Kitarović: Frauen drängen sich manchmal selbst Regeln und Einschränkungen auf²

Kolinda Grabar-Kitarović: Žene ponekad same sebi nameću regule i ograničenja

Autor: I.Forjan/B.V., Zagreb, 01.12.2016.

Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović gostovala je na konferenciji "Najmoćnije žene u biznisu" u Zagrebačkom kazalištu mladih te poručila da još uvijek postoji problem premale zastupljenosti žena u upravljačkim strukturama.



U ZKM-u su se u četvrtak okupile najmoćnije žene u domaćem biznisu kako bi podijelile svoja iskustva u poslovanju i potaknule druge mlade žene na sličan put. Konferenciji je nazočila i predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović, koja je održala i prigodan govor.

"Namjera je istaknuti pozitivna iskustva i poduprijeti žene u biznisu. Podupirem ovakvu konferenciju koja u svojoj biti ima ravnopravnost muškaraca i žena u društvu. Žene u Hrvatskoj značajno su podzastupljene u upravljačkim strukturama. Treba odgajati djecu u duhu ravnopravnosti", rekla je Grabar-Kitarović. "Već u vrtiću djeci ugrađujemo što su muški, a što ženski poslovi, od malena ih učimo takvim podjelama. Dolazimo u konačnici do toga da mlade djevojke odustaju od školovanja u STEM-području. 89 posto žena prema nekim istraživanjima ima afiniteta prema svemu drugom osim obrazovanju. Ponekad same sebi žene nameću neke regule i ograničenja", primijetila je Predsjednica.

"U bliskoj budućnosti više od 90 posto poslova će zahtijevati digitalnu naobrazbu. Moramo znati kako nam ravnopravna uključenost žena daje blagostanje.

Zabrinjavaju podaci istraživanja o nasilju nad ženama i stavovi mladih oko toga. Suočeni smo s jako ozbiljnim problemima", naglasila je Grabar-Kitarović. "Treba mijenjati odgoj i obrazovati mlade", dodala je na kraju. Osvrnula se i na poreznu reformu nove Vlade i pomake koje je ista pokrenula u gospodarstvu. "Porezna reforma dobar je prvi korak ali nedovoljan. Krenulo se i u izmjene zakona o javnoj nabavi. Također, treba reformirati mirovinski sustav i još mnogo toga. Potrebno je još puno reformi", smatra predsjednica.

"Drago mi je što ova konferencija nastoji afirmirati razvoj ženskog poduzetništva", poručila je na kraju predsjednica Grabar-Kitarović i čestitala svima na postignutim rezultatima.

² <http://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/kolinda-grabar-kitarovic-zene-ponekad-same-sebi-namecu-regule-i-ogranicenja---459020.html>

Die Top Ten der mächtigsten Frauen im kroatischen Business³

Top deset najmoćnijih žena u hrvatskom biznisu

Nikolina Oršulić, 01/12/2016



U sklopu šeste međunarodne konferencije Žene u biznisu koja je održana u Zagrebačkom kazalištu mladih predstavljena je ovogodišnja lista 300 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa koju je poslovni tjednik Lider napravio u suradnji s Bisnodeom. Nagrade i priznanja dodijelili su Ljerka Puljić, članica nadzornog odbora Agrokora koja je deset godina nosila titulu najmoćnije žene hrvatskog biznisa, a od ove godine preuzela je funkciju predsjednice organizacijskog odbora konferencije Žene u biznisu te glavni urednik poslovnog tjednika Lider Miodrag Šajatović.

³ <http://lider.media/konferencijske-vijesti/top-deset-najmocnijih-zena-u-hrvatskom-biznisu/>

Deset najmoćnijih žena hrvatskog biznisa

#1 Gordana Kovačević

predsjednica tvrtke Ericsson Nikola Tesla

#2 Iva Balent

direktorica marketinga Koncerna Agrokor

#3 Ana Stojić Deban

predsjednica Uprave Zagrebačkog holdinga

#4 Vedrana Jelušić Kašić

direktorica EBRD-a za Hrvatsku, Sloveniju, Slovačku i Mađarsku

#5 Anita Letica

predsjednica Uprave Philip Morrisa Zagreb

#6 Mladenka Grgić

predsjednica Nadzornog odbora Euroherc osiguranja

#7 Lada Tedeschi Fiorio

zamjenica predsjednika NO i predsjednica Komisije za reviziju unutar NO Atlantic Grupe

#8 Ružica Vadić

predsjednica Uprave Auctora i nadzornih odbora tvrtki u kojima Auctor ima većinsko vlasništvo

#9 Maria Anargyrou-Nikolić

glavna direktorica tvrtke Coca-Cola HBC Adria

#10 Gordana Deranja

predsjednica Hrvatske udruge poslodavaca i predsjednica Uprave Tehnomonta

– Hvala tjedniku Lider što ovim priznanjima dodatno osnažuje položaj žena u biznisu i daje još jaču motivaciju za školovanjem i radom u biznis sektoru. Čestitala bih svim dobitnicima. U svom poslu sam okružena stručnjacima, među kojima su najbrojnije upravo žene, što govori o poslovnoj kulturi unutar koncerna Agrokor. Žene su kod nas itekako cijenjene i imaju priliku za uspjehom bez ikakve zadržke, kazala je Iva Balent, izvršna direktorica korporativnog marketinga Agrokor koncerna.

6. Internationale Konferenz: "Frauen im Business"⁴

6. međunarodna konferencija "Žene u biznisu" izvor: Lider



U sklopu šeste međunarodne konferencije Žene u biznisu koja je održana u Zagrebu u četvrtak, 1. prosinca, predstavljena je ovogodišnja lista 300 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa koju je poslovni tjednik Lider napravio u suradnji s Bisnodeom. Nagrade i priznanja dodijelili su **Ljerka Puljić**, izvršna potpredsjednica Agrokora (koja je deset godina nosila titulu najmoćnije žene hrvatskog biznisa, a od ove godine preuzela je funkciju predsjednice organizacijskog odbora konferencije Žene u biznisu), te glavni urednik poslovnog tjednika Lider **Miodrag Šajatović**, prenosi Lider

Deset najmoćnijih žena hrvatskog biznisa:

1. **Gordana Kovačević**, predsjednica tvrtke Ericsson Nikola Tesla
2. **Iva Balent**, direktorica marketinga Koncerna Agrokora
3. **Ana Stojić Deban**, predsjednica Uprave Zagrebačkog holdinga
4. **Vedrana Jelušić Kašić**, direktorica EBRD-a za Hrvatsku, Sloveniju, Slovačku i Mađarsku
5. **Anita Letica**, predsjednica Uprave Philip Morrisa Zagreb
6. **Mladenka Grgić**, predsjednica Nadzornog odbora Euroherc osiguranja
7. **Lada Tedeschi Fiorio**, zamjenica predsjednika NO i predsjednica Komisije za reviziju unutar NO Atlantic Grupe
8. **Ružica Vađić**, predsjednica Uprave Auctora i nadzornih odbora tvrtki u kojima Auctor ima većinsko vlasništvo
9. **Maria Anargyrou-Nikolić**, glavna direktorica tvrtke Coca-Cola HBC Adria
10. **Gordana Deranja**, predsjednica Hrvatske udruge poslodavaca i predsjednica Uprave Tehnomonta

Hvala tjedniku Lider što ovim priznanjima dodatno osnažuje položaj žena u biznisu i daje još jaču motivaciju za školovanjem i radom u biznis sektoru. Čestitala bih svim dobitnicima. U svom poslu sam okružena stručnjacima, među kojima su najbrojnije upravo žene, što govori o poslovnoj kulturi unutar koncerna Agrokora. Žene su kod nas itekako cijenjene i imaju

⁴ <http://poslovniportal.hr/6-medunarodna-konferencija-zene-u-biznisu-ovo-su-najmocnije-zene-hrvatskog-biznisa/>

prilikom za uspjehom bez ikakve zadržke, kazala je **Iva Balent**, izvršna direktorica korporativnog marketinga Agrokora koncerna.



Na konferenciji je sudjelovala i Predsjednica Republike **Kolinda Grabar-Kitarović**. „Kao žena i Predsjednica snažno podupirem ova nastojanja jer ona u svojoj biti nose ideju ravnopravnosti žena i muškaraca, koja je preduvjet dobrobiti našega društva“, kazala je Predsjednica i dodala kako se puna ravnopravnost žene i muškarca ne može postići bez institucionalne i šire društvene potpore.

Ocijenila je kako su žene u Hrvatskoj znatno podzastupljene u poduzetničkim aktivnostima i upravljačkim strukturama te kako postoji jaz i u području zapošljavanja, studijima i zanimanjima iz STEM-skupine. Govoreći o uzrocima tih problema, predsjednica Grabar-Kitarović istaknula je kako su oni duboki te kako je za njihovo uklanjanje potrebno dugo razdoblje. „Njihovo rješavanje, poštujući sve antropološki specifične značajke i razlike spolova, leži u pristupu našoj djeci, u edukaciji i odgoju djece od najmlađe dobi u duhu društvene ravnopravnosti“, kazala je. U tom smislu navela je kako se u vrtiću i osnovnoj školi našoj djeci ugrađuju stavovi o postojanju muških i ženskih poslova te kako mlade djevojke često odustaju od školovanja u STEM-područjima i daljnjeg sudjelovanja u tim gospodarskim sektorima unatoč nerijetko boljim rezultatima u matematici i znanstvenim predmetima na razini osnovne i srednje škole. Odgoj je bitan i ono što naučimo u najmlađoj dobi snažno oblikuje naš pogled na svijet oko sebe, ocijenila je predsjednica Grabar-Kitarović.



Osvrnuvši se i na zabrinjavajuće podatke iz istraživanja o nasilju nad ženama te posebice o stavu mladih o opravdanosti nasilja nad ženama, predsjednica Grabar-Kitarović zapitala se možemo li zaista trijezno razgovarati o položaju žena u poslovnom okruženju kad smo suočeni s potrebom rješavanja osnovnih pitanja osobne sigurnosti žena u svom domu. Izrazivši uvjerenje kako napredak

možemo postići samo promjenom odgoja od najranije dobi, i dodatnim obrazovanjem onih koji educiraju naše najmlađe, hrvatska Predsjednica izrazila je zadovoljstvo zbog održavanja konferencije „Žene u biznisu“ kojom se nastoji afirmirati nove ideje i smjernice u razvoju poduzetništva žena, kao jednoga od važnih koraka k osnaživanju uloge žena u društvu.

Die mächtigste Frau im kroatischen Business ist Gordana Kovačević⁵

Najmoćnija žena u hrvatskom biznisu je Gordana Kovačević

Autor: HINA, 01.12.2016.



Nagrada motivira, ali i poručuje i svim drugim ženama da se može uspjeti i da žene svojim trudom i odgovornošću mogu postići dobre rezultate, rekla je Gordana Kovačević

Žene u Hrvatskoj su podzastupljene u brojnim poslovnim sektorima i treba dugo vremena da se to promijeni, ali neće bez šire institucionalne potpore i promjenom odgoja od najranijih godina, poručila je u četvrtak hrvatska predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović na konferenciji Žene u biznisu. Ta je konferencija šestu godinu za redom u organizaciji tjednika Lider u Zagrebačkom kazalištu mladih okupila oko 300 žena među kojima su i najuspješnije u biznisu.

Predsjednica Grabar-Kitarović okupljenim je poduzetnicama poručila da su njihova i iskustva drugih žena u poduzetništvu iznimno dragocjena i da svaka od njih zapravo najviše svojim uspjehom promovira da i žene u poduzetništvu mogu postizati jednako dobre rezultate kao i muškarci, ako ne i bolje.

"Najviše zabrinjava to što često same žene sebi nameću ograničenja i ne dopuštaju si da se razviju, a neka istraživanja pokazuju i da gotovo 90 posto žena imaju afinitete prema svim djelatnostima osim prema znanosti. Takve stavove trebamo mijenjati jer drugačije dolazimo do situacije da mlade djevojke zbog odgoja da za nešto jesu ili nisu sposobne danas odustaju od STEM područja i drugih prirodnih znanosti, a to nije dobro jer se to u svijetu ubrzano razvija", naglasila je Grabar-Kitarović dodajući da prisutne žene na Konferenciji

⁵ <http://www.24sata.hr/news/najmocnija-zena-u-hrvatskom-biznisu-je-gordana-kovacevic-501476>

dokazuju da mogu biti uspješne. Poručila je i da nijedno društvo, pa ni hrvatsko ne smije dopustiti da se u njegovom razvoju i razvoju gospodarstva koristi samo 50 posto potencijala. Spomenula je i porast nasilja nad ženama koje se, po njenoj ocjeni, također može smanjiti samo promjenom odgoja djece od samog početka.

"Za ulogu žene u hrvatskom društvu i biznisu važna je i uloga države koja mora raditi na stvaranju poslovne klime i jednakih prilika za sve, a važno je uvažavanje socijalne osjetljivosti i socijalne jednakosti", kazala je Grabar-Kitarović čestitajući poduzetnicama i poručujući da podržava sve njihove aktivnosti.

O ulozi žena u biznisu na Konferenciji je govorila i Vedrana Jelušić Kašić, direktorica EBRD-a za Hrvatsku, Sloveniju, Slovačku i Mađarsku, koja je istaknula da je uloga žena u gospodarstvu velika suvremena globalna tema jer žene puno doprinose svojim radom na svim razinama.

"Žene imaju razvojni pristup, uvijek su stvarale i pokretale svijet, sklonije su brzom reagiranju u rješavanju problema, što se posebno pokazalo u kriznom vremenu prošlih godina, sklonije su inovacijama i suradnji. Na upravljačkim pozicijama pridonose raznolikosti mišljenja i boljem odlučivanju te ih je zbog svega toga bitno poticati na poduzetništvo", poručila je Jelušić Kašić.

Kazala je da EBRD u Hrvatskoj ima program financiranja za žene poduzetnice u sklopu kojeg su sa dvije komercijalne banke 2015. godine s 15 milijuna kuna kreditirale razne edukacijske i savjetodavne projekte za žene poduzetnice. Poručila je i da je bitno da i same tvrtke i žene rade na stvaranju liderica u svojim sredinama vjerujući da u Hrvatskoj ima jako puno sposobnih žena za koje će se tek čuti.

Glavni urednik Lidera Miodrag Šajatović kazao je da će se u sklopu Konferencije 12. godinu za redom dodijeliti i nagrade za najmoćnije žene u hrvatskom biznisu, što je i ove godine, po drugi puta, predsjednica Ericssona Nikole Tesle Gordana Kovačević.

U izjavi za medije Kovačević je uoči Konferencije kazala da je ta nagrada motivira, ali i poručuje i svim drugim ženama da se može uspjeti i da žene svojim trudom i odgovornošću mogu postići dobre rezultate. Za svoju kompaniju Ericsson Nikolu Teslu istaknula je da je po postotku žena na odgovornim funkcijama ispred globalnog Ericssona i brojnih drugih kompanija u ICT sektoru u kojemu je omjer muškaraca i žena 8:2.

"Znamo da se žene teže odlučuju za prirodne znanosti, pa i za ICT-sektor, ali im poručujem da je i to kao i STEM područje vrlo motivirajuće i ako se toga ozbiljno uhvate sigurno mogu brzo uspjeti u poslu", zaključila je Kovačević.